

Подільська Зоря

АКТУАЛЬНО

Ця війна розпочалася з Криму і має закінчитися Кримом – його звільненням, – Зеленський. «Цими днями багато уваги до тематики Криму. І це правильно. Бо Крим – український, і ми ніколи від нього не відмовимося. Ми не забудемо, що саме з окупації Криму розпочалася російська війна проти України. Росія перетворила наш півострів, який завжди був і ще буде одним із найкращих місць у Європі, на одне з найбільш небезпечних місць. Чорноморський регіон не може бути безпечним, поки Крим окупований. Ця російська війна проти України та проти всієї вільної Європи розпочалася з Криму і має закінчитися Кримом – його звільненням», – сказав Зеленський.

Україна очікує отримати мінімум \$20 млрд за експорт зернових, враховуючи ціни на світовому продовольчому ринку. Про це сказав заступник міністра аграрної політики Тарас Висоцький. Він повідомив, що наразі Україна має десятки заявок від інших держав, і це є підтвердженням того, що власники суден і трейдери вірять, що під міжнародним патронатом буде виконано зернову угоду. Три порти Великої Одеси зможуть обслуговувати від 80 суден на місяць, зазначив заступник міністра. Це, як мінімум, по одному судну з кожного порту, додав він. «Йдеться про 3–3,5 млн т продукції в місяць. На сьогодні це досить оптимістичний показник. І це позитивний сигнал для вирівнювання цін на внутрішньому ринку», – наголосив Висоцький. За його словами, зростання цін зможе покрити собівартість, щоб фермери могли продовжувати операційну діяльність і з упевненістю дивитися на осінньо-польові роботи.

Верховна Рада на найближчому пленарному засіданні планує знову продовжити термін дії воєнного стану в Україні та загальну мобілізацію, повідомив член фракції «Голос» Ярослав Железняк. «Відповідний указ президента (про продовження терміну дії воєнного стану в Україні) буде внесено на затвердження Ради найближчими днями... Поки що строк продовження невідомий, але очікується, що він, на жаль, буде також досить тривалим», – написав він у своєму телеграм-каналі в середу. Парламентарій зазначив, що ВР продовжить термін дії воєнного стану вже вчетверте цього року. «Востаннє дію воєнного стану було продовжено на 90 діб до 23 серпня», – уточнив Железняк. Крім того, за його словами, варто очікувати й указ про мобілізацію, який прив'язується до терміну дії воєнного стану.

Результатам опитування батьків про формат навчання школярів від освітнього омбудсмена довіряти не можна, – МОН. Професійне опитування учасників освітнього процесу із різних питань на постійній основі здійснює Державна служба якості освіти України. Про це повідомляє пресслужба Міносвіти. Нагадаємо, раніше освітній омбудсмен оприлюднив результати опитування, згідно з яким 61,6% опитаних батьків вважають, що не варто розпочинати очне навчання у навчальному закладі, навіть якщо ситуація безпеки дозволяє це робити та є облаштовані укриття. «Оприлюднені освітнім омбудсменом Сергієм Горбачовим дані за підсумками опитування» батьків стосовно бажаної форми навчання їхніх дітей у новому навчальному році не є репрезентативними. Про це зазначає і сам омбудсмен.

Сполучені Штати виділять Україні додаткові 89 мільйонів доларів на розмінування територій. Про це заявили у Державному департаменті США 9 серпня. Як заявили у відомстві, кошти підуть на очищення українських територій від вибухових пристроїв залишених російською агресією. За оцінками українського уряду, міни та снаряди засмічують 160 тисяч квадратних кілометрів України. На виділені кошти планують створити 100 команд для розмінування. Президент України Володимир Зеленський 6 серпня повідомив, що українські військові звільнили від загарбників вже 1060 населених пунктів України. Як правило, всі звільнені території потребують розмінування.

Кабмін 5 серпня затвердив розпорядження «Про виділення коштів з резервного фонду державного бюджету на компенсацію витрат за червень 2022 р. за тимчасове розміщення внутрішньо переміщених осіб, які перемістилися у період воєнного стану». На Вінницьку область передбачено 2,327 млн грн.

Серпень – сезон кавунів. Але повномасштабна війна внесла свої корективи – Херсонщину окуповано і понад 80% баштанних України імпортує. Нині ціни б'ють рекорди один соковитий кавун може коштувати до 400 гривень. Тож українці цього року купуватимуть кавуни не в таких кількостях, як минулі роки. Все – через ціни. На ринку здебільшого українські кавуни, середня ціна – до 30 грн/кг. Минулоріч у цю пору вони коштували по 5-6 грн/кг. Цього року на прилавках магазинів лише до 20% вітчизняних кавунів. Решту імпортують з Греції, Туреччини та Азербайджану.

Патріот своєї Батьківщини

Юність і молодість – це не тільки чудові періоди в житті кожної людини, але ще й особливий стан душі. Це час дерзаних, пошуків, відкриттів і реалізації найсміливіших сподівань. Саме вони, сьогоднішні школяри, студенти, молоді робітники, підприємці, науковці, невдовзі визначатимуть шляхи розвитку країни.

Наша героїчна молодь в усі часи ставала на захист свободи та незалежності своєї Батьківщини. І саме тепер, під час повномасштабної війни росії, в Україні молодь стала на захист свободи та незалежності держави.

Молоді люди, які залишилися в Україні – сміливі і героїчні. Багато молодих людей зараз зі зброєю в руках боронять Україну від ворога. І саме про такого воїна я хочу розповісти на сторінках нашої газети. А саме про **Євгенія Васильовича ЛІПКА** – воїна-добровольця, який загинув 17 липня у м. Миколаїв боронячи нас від російської орди.

Євгеній, як і більшість хлопчиків, любив грати в війнушку, навіть не підозрюючи, що доведеться по справжньому воювати. В лютому 2014 року – розпочалася російсько-українська війна. Російська федерація, порушуючи норми та принципи міжнародного права та різного плану угоди, анексувала Автономну Республіку Крим і Севастополь, окупувала окремі райони Донецької та Луганської областей. Євгеній стає до лав ЗСУ. Захищає Луганщину від окупантів. В одному з боїв його тяжко поранено і подолання отримує другу групу інвалідності. За бойові заслуги його нагородили Відзнакою Президента України, Відзнакою учасника АТО та медаллю учасника АТО, має грамоти та подяки за участь у бойових діях на сході України. Здається відвоюював чоловік. Має гарну, працюючу, дружину Наталю, яка прагне щоб в сім'ї панували злагода та любов. Адже вони з дружиною виховують чудового сина Михайлика, дуже схожого на батька.

Але Євгеній не може стояти осторонь, коли його рідну



Батьківщину топче кобят неспинної орди. Хто як не я стане на захист своєї родини, домівки, рідних та дорогих людей. Це були перші думки, коли чоловік дізнався про повномасштабне вторгнення росії в Україну. Незважаючи на свою інвалідність він в перші дні війни пішов добровольцем на фронт. Служив в 59 окремішній мотопіхотній бригаді імені Якова Гандзюка. Мав звання старшого солдата та посаду водій – гранатометник. На фронті потоваришував з багатьма військовими, хоча вони були старші від нього за віком. Коли наставало затишшя між боями вони разом мріяли про те, як житимуть щасливо після війни, запрошували один одного в гості.

І ось прийшла трагічна звістка про смерть справжнього патріота, мужнього захисника України.

На похороні спілкувалася з класним керівником Бохоничської ЗОШ, де навчався Євгеній – Наталією Олексіївною Войтун. Вона згадує, що хлопець завжди був усміхненим, привітним, не конфліктним, приходив на допомогу товаришам. В школі дуже любив предмет історію. В бібліотеці брав книги історичної тематики. Дуже багато мріяло в Євгенія, але найбільша його мрія – це вільна Україна, в якій його син відчув би себе громадянином Незалежної держави.

Світла пам'ять про мужнього героя буде жити в наших серцях. Рідним хочу виказати свої щирі співчуття та подяку батькам, що виховали сина – Героя.

І користуючись з нагоди хочу привітати нашу молодь зі святом – 3 Днем молоді. Побажати мирного неба, сонячних днів та щасливого майбутнього. Хочеться, щоб наша молодь брала приклад з таких молодих патріотів як Євгеній Липко. Світла пам'ять Герою.

Наталія ДРАЧУК,
бібліотекар с. Горбанівка Агрономічного центру культури та дозвілля

За ініціативи начальника Вінницької обласної військової адміністрації Сергія Борзова на Вінниччині триває проведення зустрічей з представниками родин, члени яких призвані до лав Збройних Сил України та зі зброєю у руках боронять рідну землю від російського агресора.

Народна депутатка України **Ірина Борзова** разом із начальником Вінницької районної військової адміністрації **Віталієм Урдзіком** та його заступницями **Тетяною Каменщук** і **Оленою Фугуймас** поспілкувалися із родинами Захисників та Захисниць.

Обговорили актуальні питання, що турбують членів родин: чи буде ротація для військовослужбовців, забезпечення військовою амуніцією та медичне обслуговування. Окрім цього було з'ясовано, що матері військових потребують допомоги із заготівлі дров на облаштування будинків до зимового періоду. Питання взято на опрацювання. За словами представників родин, наразі інші питання вирішують самостійно.

Зустріч була продуктивною та щирою. Під час розмови мати одного із захисників згадала слова сина: «Це ціна нашої Перемоги. Незважаючи на тривалу розлуку, біль і виснаження військові продовжують виконувати військові завдання. Ми тут, щоб Україна раділа сонцю!».



Після спілкування родини військовослужбовців отримали пакунки із продуктивними наборами від гуманітарного штабу Вінницької обласної військової адміністрації. Зустрічі відбулися у смт Тиврів, селах Василівка, Черемшине, Нове Місто, Стрільці, Жажнівка. Зауважимо, що представники влади планують найближчим часом відвідати всі громади Вінницького регіону.

Депутат інформує...

Разом до ПЕРЕМОГИ!

Адже тільки згуртувавшись та об'єднавшись, кожен на своєму місці, наші зусилля ми непереможні.

Днями об'єднавшись у прагненні допомогти людям ми разом із моєю колежанкою, депутаткою Іриною Колесник привезли до Бохоників 170 продовольчих наборів. Вони були сформовані за сприяння Громадського об'єднання Ірини Колесник.



Олександр МАСЛЕННИКОВ, Вінницька обласна рада



Бохоничани щиро дякували пані Ірині за підтримку у такий скрутний час.

Наступними допомогою отримають мешканці Медвежого Вушка. Також вдячний Ірині Колесник за небайдужість, плідну співпрацю та піклування про мешканців Агрономічного територіальної громади та сподіваюся на подальшу співпрацю. **Все буде УКРАЇНА!**

Передплатити «Подільську зорю» можна у декілька кліків зі свого смартфона або комп'ютера!

1. Переходимо за посиланням <https://peredplata.ukrposhta.ua>
2. Обираємо – Передплатити місцеве видання
3. Обираємо – Вінницьку область
4. В пошук вписуємо індекс видання – **61487** (для населення), або – **40699** (для установ).
5. **ПЕРЕДПЛАЧУЄМО – ОНЛАЙН!**



Підтримка та допомога сім'ям Захисників та Захисниць - одне із найважливіших завдань для органів влади

За дорученням голови Вінницької ОВА **Сергія Борзова** в області тривають зустрічі керівництва районів з родинами Захисників та Захисниць у громадах.

Днями Народна депутатка України **Ірина Борзова** разом з начальником Вінницької РВА **Віталієм Урдзіком** та його заступниками зустрілися з батьками та дружинами наших військових у Гніванській міській громаді.

Родини поділилися своїми переживаннями щодо життя та відновлення здоров'я чоловіків та синів, також їх хвилюють питання заміни пошкодженого військового інвентаря, спецтехніки та ін. Також є потреба термінового вирішення питання з відновленням роботи аптеки в с. Селище та додаткового маршрутного автобуса для жителів с. Урожайне.

Під час зустрічі Віталій Урдзік



підкреслив: «Родини військових – це ті жителі Вінницького району, які мають відчувати увагу з боку органів державної влади, місцевого самоврядування та односельчан. Ми особисто зустрічаємося з родинами для з'ясування їхніх першочергових потреб задля оперативного їх вирішення. Жодна сім'я не має залишитися без підтримки!»

Робочі зустрічі проведено з жителями м. Гнівань, сіл Могилівка, Ворошилівка, Селище, Урожайне. Родинам військовослужбовців було надано гуманітарну допомогу від Вінницької обласної військової адміністрації.

Підтримка та допомога сім'ям мобілізованих – одне із важливих завдань для органів влади. Відкрите спілкування та підтримка додають віри в Перемогу наших захисників та захисниць на передовій.

ВІННИЦЬКА ОБЛАСНА ВІЙСЬКОВА АДМІНІСТРАЦІЯ



Крок до себе: психологічна ініціатива Стрижавської громади

У Стрижавській громаді у новому форматі продовжено волонтерський рух «Крок до себе». Ця робота з надання психологічної підтримки для всіх верств населення триває ще з травня місяця. Провівши не один тренінг, надавши індивідуальні консультації та здійснивши виїзні заняття, психологи громади змінили підхід до проведення та реалізації зазначеного проекту.

Днями на базі КЗ «Стрижавський ліцей №2» було організовано зустріч із дітьми і батьками та проведено майстер-класи, що мали на меті розвантажити, спрямувати увагу присутніх на внутрішніх емоціях та включити творчість.

В заході взяли участь голова Стрижавської ТГ Михайло Демченко, начальник відділу освіти, сім'ї, молоді, спорту, культури та туризму Стрижавської селищної ради Світлана Томусак та волонтерка Валентина Луценко.

Очільник територіальної громади Михайло Демченко у своєму слові зазначив: «Попри усі випробування, що нас спіткали, діти повинні спілкуватися та отримувати відповідні знання. А такі тренінги розвантажують як дітей так і дорослих. Вірю, що системна взаємодія з психологами допоможе нам усім швидше відновити внутрішню гармонію після пережитих потрясінь»

Подякував команді волонтерського руху «Крок до себе» за те, що працюють з дітьми в таких не простих умовах.

Передусім, відбулося знайомство, під час якого юнь поділилася тим, що найбільше запам'яталося цього літа, спогади мали бути лише приємними та позитивними.

Після чого діти, розділившись на групи, працювали в окремих локаціях, так би мовити, у творчих майстернях.

У першій майстерні вони виконували вправи на розвиток креативного мислення. Найбільше сподобалась методика щодо нетрадиційного використання будь-якого повсякденного предмета, зокрема – ложки, крім ос-

новного застосування, діти домислили, що її можна замінити на лопатку, музичний інструмент і т.д.

У другій майстерні використовували методику арт-терапії – малювання повітряними кульками. Це дало можливість проявити свій емоційний стан кожному з учасників. Малюнки були цікавими, в когось – переважала насиченість кольорів, в інших – розкривався неординарний зміст, і це не дивно, адже ми проживаємо щодня в стресових ситуаціях, що на 90% спричинено воєнними діями.

Цікавою була третя творча майстерня – «комплімент для ЗСУ». Для проведення цього майстер-класу тривала підготовка, було власноруч висушено листочки різних трав: м'ята, меліси, вишні, малини, чорнобривців, - все це скомбіновано та сформовано пакетики з чаєм, діти робили це самостійно. Перед початком роботи усі учасників ознайомили з історією виникнення чаю, а також вони обмінялися компліментами, і, звичайно, написали побажання воїнам та вставили їх в коробочки, - чай буде відправлено волонтерами нашим захисникам.

Четверта майстерня – вивчити рухи для флеш-мобу, - це було підсумковою родзинкою заходу. Діти залюбки долучились до загального танцю під патріотичні мотиви.

Приємно, що серед учасників була і юнь з внутрішньо переміщених осіб, яка зараз проживає в нашій громаді.

На завершення - дітям подарували браслетики на згадку про захід, крім того, усі бажаючі мали можливість написати те, що хотіли б в подальшому ще почути та побачити, а також поділитися своїми враженнями від дійства, написане залишили у «скриньці побажань».

Батьки дітей, активно долучались до всіх майстер-класів та, за потреби, допомагали дітям, що є вкрай необхідним для розвитку підростаючого покоління.

«Вільні! Нескорені! Єдині!»

Саме з такою назвою днями у Лука-Мелешківській громаді відбувся благодійний аукціон.

На ньому були представлені більше 60-ти робіт декоративно-ужиткового та образотворчого мистецтва від талановитих майстрів. Усі роботи цікаві та оригінальні як витвори мистецтва, в них поєднано талант, яву та бачення світу в яскравих кольорах.

Серед виробів були представлені: картини в різних техніках, декоративні вазы, кошики, ляльки-мотанки, вироби з дерева.

У вітальному слові очільник Лука-Мелешківської громади Богдан Августович подякував митцям та усім, хто долучився до благодійного аукціону. Зібрані кошти в сумі 23 190 гривень підуть на підтримку захисників-односельчан Лука-Мелешківської громади, які в гарячих точках захищають цілісність та незалежність нашої держави.

На аукціоні панувала невимушена атмосфера яку створював музичний супровід, зокрема публіку радували: бандуристка Марія Савчук, саксофоніст, соліст естрадно-духового оркестру ГУ ДСНС України Ярослав Онищенко.

Також пролунала пісня «Намалюй мені ніч» у виконанні директора «Центру культури і дозвілля Лука-Мелешківської сільської ради» - Наталії Герелешко, піаніста, учасника народного фольклорного гурту «Подільські музики» - Віталія Ступака.

Благодійний захід подарував всім хороший настрій. Такі дійства об'єднують та надихають, даючи зрозуміти, що благодійність це не лише кошти, це значно більше: єдність, людяність, дружність!



Одержали гуманітарну поміч

Днями «ЦЕНТР НАДАННЯ СОЦІАЛЬНИХ ПОСЛУГ» Вороновицької селищної ради, де проживають внутрішньо переміщені сім'ї отримав від добровольців із Save The Children гуманітарну допомогу: морозильну камеру, бойлер, пральну машинку, електроплиту з духовою шафою, 10 шаф для одягу та 5 письмових столів.

«Поміч, яку ми одержали



від Міжнародної гуманітарної організації Save The Children, є вкрай необхідною» - зауважив голова Вороновицької територіальної громади Олександр Ковінько.

Висловлюємо щирі вдячності за надану допомогу у ці складні для нашої країни часи.

Дякуємо за Ваші щирі серця! Дякуємо за Вашу турботу! Дякуємо за підтримку!

Замовляйте привітання у "Подільській зорі" телефоном, електронною поштою або Viber. Звертайтеся: pzorya2003@ukr.net (068) 840 38 18; (096) 185 00 63; (063) 890-89-57.

ТОВ «ГРАНАТОВІ МІНЕРАЛИ», юридична адреса: 50005, Дніпропетровська обл., місто Кривий Ріг, ВУЛИЦЯ ФЕР-ГАНСЬКА, будинок 6; фактична адреса: Вінницька обл., Хмельницький район, село Іванів, вулиця Заводська, будинок 1. Має намір отримання дозволу на викиди в атмосферу повітря. Основний вид діяльності підприємства – Код КВЕД 77.39 Надання в оренду інших машин, устаткування та товарів, н.в.і.у. Термін дії дозволу – необмежений. Основними джерелами викиду є лінія для сепарації гранатового піску.

Від джерел викиду в атмосферне повітря надходять такі основні забруднюючі речовини: Речовини у вигляді твердих суспендованих частинок – 3 т/рік. Загальний викид забруднюючих речовин в атмосферне повітря становить – 3 т/рік.

Із зауваженнями щодо обсягу викидів забруднюючих речовин звертатись протягом 30 календарних днів у Вінницьку обласну військову адміністрацію, за адресою: 21050, місто Вінниця, вул. Соборна, 70, тел. (0800) 216 433, електронна адреса: oda@vin.gov.ua.



ПОВІДОМЛЕННЯ

про плановану діяльність, яка підлягає оцінці впливу на довкілля КОМУНАЛЬНЕ НЕКОМЕРЦІЙНЕ ПІДПРИЄМСТВО «ПОДІЛЬСЬКИЙ РЕГІОНАЛЬНИЙ ЦЕНТР ОНКОЛОГІЇ ВІННИЦЬКОЇ ОБЛАСНОЇ РАДИ»
Код ЄДРПОУ 05484161

інформує про намір провадити плановану діяльність та оцінку її впливу на довкілля

1. Інформація про суб'єкта господарювання
Комунальне некомерційне підприємство «Подільський регіональний центр онкології Вінницької обласної ради»
Юридична адреса: 21029, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 84, тел. (067) 309 40 58

2. Планована діяльність, її характеристика, технічні альтернативи.

Планована діяльність, її характеристика.

Планована діяльність полягає у вдосконаленні системи управління відходами, які утворюються під час здійснення медичної практики та не відносяться до небезпечних шляхом термічного знищення у термічному утилізаторі УТ50Д на території Комунального некомерційного підприємства «Подільський регіональний центр онкології Вінницької обласної ради» (КНП «ПРЦО ВОР»).

Технічна альтернатива 1

Встановлення утилізатора термічного УТ50Д виробництва ТОВ «НТЦ «Флеш-Р» (Україна) з максимальною температурою спалювання до 1200°C, дизельними пальниками та системою очистки димових газів.

Максимальна виробнича продуктивність утилізатора УТ50Д – 25 кг/год, 0,6 т/добу, 219 т/рік утилізованих відходів. Режим роботи – цілодобовий.

Запропонована планована діяльність зі встановлення утилізатора УТ50Д є найбільш ефективною як з економічної, так і з екологічної точки зору при мінімальному негативному впливі на навколишнє природне середовище.

Технічна альтернатива 2

Як альтернатива розглядався варіант встановлення утилізатора термічного УТ50 продуктивністю 25 кг/год, камерою спалювання з дизельними пальником. Проте, враховуючи відсутність камери допалювання та системи очистки димових газів, дана технічна альтернатива була відхилена.

Нульова альтернатива

Відмова від роботи установи не дасть змоги термічного знищення відходів у місці їх утворення і не вирішить проблему нагромадження відходів та погіршення екологічного стану території.

3. З огляду на вищезазначене і те, що технічна альтернатива 1 є найбільш ефективною з точки зору мінімального можливого впливу на довкілля, раціонального та екологічно безпечного виробництва, технічних можливостей підприємства із застосуванням позитивного досвіду аналогічних об'єктів, перевага надається технічній альтернативі 1.

3. Місце провадження планованої діяльності, територіальні альтернативи.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 1

Встановлення утилізатора планується в північній частині території КНП «ПРЦО ВОР» за адресою: 21029, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 84.

Місце провадження планованої діяльності: територіальна альтернатива 2

Як альтернатива розглядалась інша частина території КНП «ПРЦО ВОР» за адресою: 21029, Вінницька обл., м. Вінниця, вул. Хмельницьке шосе, 84 – приміщення колишньої котельні з існуючою димовою трубою висотою 24 м. Це розташування не забезпечує дотримання відстані між печами для спалювання відходів і палатними корпусами, житловими і громадськими будинками відповідно до ДБН В.2.2-10-2001 Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я.

Оскільки, з метою уникнення можливого негативного впливу від відходів під час транспортування розташування установи доцільне та можливе лише на власній території КНП «ПРЦО ВОР». Враховуючи віддаленість місця розташування установи до найбільшої житлової забудови та прирівняних до неї об'єктів, перевага надана територіальній альтернативі 1.

4. Соціально-економічний вплив планованої діяльності.

Вплив на соціальне середовище носить позитивний аспект. Найбільш важливим із соціально-економічних факторів є забезпечення вдосконалення системи управління відходами.

Використання утилізатора в системі організованого збору та спалення відходів сприятиме зменшенню нагромадження відходів на території КНП «ПРЦО ВОР», зменшенню обсягів захоронення відходів на полігоні та покращить екологічний стан міста загалом.

Таким чином передбачається поліпшення загальної соціально-економічної ситуації в районі і в області в цілому, забезпечення санітарного та екологічного благополуччя, охорона і збереження довкілля, покращення санітарного стану території громади.

5. Загальні технічні характеристики, у тому числі параметри планованої діяльності (потужність, довжина, площа, обсяг виробництва тощо)

Загальні характеристики:

Утилізатор УТ50Д призначений для термічного знищення утворених побутових та харчових відходів, а також використаних виробів медичного призначення та засобів індивідуального захисту, які не мають небезпечних властивостей або їх втратили та не підлягають подальшій переробці з метою утилізації.

Теплова потужність установи становить 36-101 кВт, максимальна температура спалювання – 1200°C. Продуктивність – 25 кг/год, 0,6 т/добу. Річна виробнича потужність – 219 т/рік утилізованих відходів. Установа обладнана двома камерами згоряння – камерою спалювання (один палик) та камерою допалювання димових газів (один палик). Двохзональний принцип спалювання відходів дає можливість повного їх знищення та не потребує додаткового допалювання димових газів. Установа з ручною подачею підготовлених відходів та системою очистки димових газів. В якості палива використовується дизельне паливо (вирата ДП становить 6,2-13 л/год). Робота утилізатора автоматизована й здійснюється за допомогою щита керування.

Гази, що утворюються в результаті спалювання відходів переходять у вторинну камеру з температурою 1100-1200°C для повного спалювання димових газів з метою попередження утворення шкідливих хімічних речовин, з подальшим різким охолодженням в теплообміннику та системою очистки димових газів, а потім виводяться через димову трубу в атмосферне повітря.

Утилізатор розміщуватиметься в існуючому підсобному приміщенні підприємства на території господарчого двору. Пальне для розпалу утилізатора та підтримки необхідної температури в топці зберігатиметься в резервуарі ємністю 200 л.

Електрозабезпечення передбачено від існуючої підстанції на території підприємства потужністю 500 кВт.

Планований режим роботи утилізатора – цілодобовий. Кількість обслуговуючого персоналу – одна людини.

6. Екологічні та інші обмеження планованої діяльності за альтернативами

Щодо технічної альтернативи 1

Екологічні та інші обмеження:

- при експлуатації об'єкта дотримуватись нормативів чинного природоохоронного законодавства;

- викиди від стаціонарних джерел повинні здійснюватися за наявності дозволу на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря і не перевищувати нормативів;

- відсутність в зоні впливу підприємства об'єктів і територій, що відносяться до природно-заповідного фонду на перспективних площ для заповідання, історичних, культурних і архітектурних пам'яток, курортів і зон відпочинку, відсутність підвищеної сейсмічності і несприятливих геологічних умов;

- експлуатацію об'єкта здійснювати згідно з чинними санітарними нормами та правилами;

- забезпечення нормативних концентрацій забруднюючих речовин в атмосферному повітрі при роботі утилізатора на межі СЗЗ та в зоні впливу;

- організація спеціального відведення та відповідно обладнаних місць для тимчасового зберігання відходів відповідно до вимог санітарно-гігієнічних норм і правил;

- рівень акустичного забруднення не повинен перевищувати нормативів шумового забруднення та вібрації на межі СЗЗ;

- дотримання правил пожежної безпеки;

- створення нормативних умов праці на робочих місцях. Суб'єкт господарювання бере на себе зобов'язання виконувати всі умови щодо експлуатації об'єкта планованої діяльності, а також ресурсозберегаючі, охоронні, захисні та інші заходи щодо умов безпечної експлуатації обладнання, дотримання вимог природоохоронного та санітарного законодавства. При цьому вплив на навколишнє середовище мінімальний і додаткових екологічних обмежень не потребує.

Щодо технічної альтернативи 2

Технічна альтернатива 2 не розглядається, оскільки перевага надана проекту планованої діяльності. Тому екологічні та інші обмеження за альтернативою не розглядаються.

Щодо територіальної альтернативи 1

- дотримання відстані між печами для спалювання відходів і палатними корпусами, житловими і громадськими будинками – згідно з розрахунком викиду шкідливих речовин в атмосферу, але не менше 30 м відповідно до ДБН В.2.2-10-2001 Будинки і споруди. Заклади охорони здоров'я;

- дотримання розміру санітарно-захисної зони для утилізатора відповідно до висновку державної санітарно-епідеміологічної експертизи;

- дотримання містобудівних умов та обмежень;

- дотримання протипожежних розривів між утилізатором та іншими будівлями та спорудами підприємства.

Щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива 2 не розглядалася.

7. Необхідна еколого-інженерна підготовка і захист території за альтернативами.

Щодо технічної альтернативи 1

Компонування технологічного обладнання має здійснюватися з урахуванням вимог техніки безпеки і виробничих санітарії. Передбачено застосування заходів, направлених на запобігання аваріям, обмеження їх наслідків та захист людей і довкілля від їх впливу.

Щодо територіальної альтернативи 1

Компонування комплексу технологічного обладнання має здійснюватися з урахуванням вимог техніки безпеки і виробничої санітарії. Під'їзні шляхи та дороги до об'єкта існуючі, забезпечено проїзди для транспорту. Захист території здійснюється існуючою інфраструктурою та впровадженням ефективних технологічних, санітарно-технічних та організаційних рішень.

Щодо технічної альтернативи 2

Технічна альтернатива 2 не розглядається, оскільки перевага надана проекту планованої діяльності. Тому еколого-інженерна підготовка та захист території за альтернативою не розглядається.

Щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива 2 не розглядалася.

8. Сфера, джерела та види можливого впливу на довкілля

Щодо технічної альтернативи 1

Клімат і мікроклімат: вплив не передбачається. Локальне підвищення температури повітря та вологості не прогнозується.

Повітряне середовище: при виконанні будівельно-монтажних робіт – викиди забруднюючих речовин від роботи двигунів внутрішнього згоряння, зварювальних, газорізальних та фарбувальних робіт; при експлуатації – викиди від процесів, пов'язаних з утилізацією відходів, а також зберігання та спалювання дизельного палива.

В процесі планованої діяльності від стаціонарних джерел здійснюватимуться викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря, що не перевищують гранично допустимих норм згідно законодавства.

Вплив планованої діяльності на повітряне середовище оцінюється як допустимий.

Водне середовище: забезпечення питних та санітарно-гігієнічних потреб, а також водовідведення забезпечуються на підставі заключеного договору з КП «Вінницяоблводоканал».

На об'єкті не передбачено скид стічних вод безпосередньо у водоймища та ґрунтові води. Потенційний вплив об'єкта планованої діяльності на водне середовище відсутній.

Ґрунти: тимчасовий вплив при проведенні монтажних робіт. При цьому погіршення показників фізико-механічних властивостей ґрунтів не відбудеться.

Застосування утилізатора сприятиме зменшенню негативного впливу на ґрунти шляхом зменшення обсягів захоронення відходів на полігоні.

Шум: На межі нормативної санітарно-захисної зони забезпечуються нормативні значення шуму, що не перевищують допустимих рівнів згідно вимог ДСП №173.

Рослинний і тваринний світ та об'єкти природно-заповідного фонду – вплив не передбачається. Об'єкти природно-заповідного фонду в районі розташування відсутні. Реліктових рослин та тварин, що знаходяться під охороною, на прилеглих територіях немає. Об'єкти смарагдової мережі на території здійснення планованої діяльності відсутні.

Навколишнє соціальне середовище – позитивний вплив, що полягає у вагомому внеску в покращення санітарного стану території громад, забезпеченні санітарного та екологічного благополуччя, зменшенні забруднення довкілля шляхом вдосконалення системи поводження з відходами.

Навколишнє техногенне середовище – вплив не передбачається.

Відходи: планована діяльність спрямована на знищення відходів. В процесі діяльності утилізатора утворюватиметься зола. Відходи, які не підлягають знищенню, по мірі накопичення передаватимуться згідно підписаних договорів іншим власникам з метою подальшого видалення, утилізації, знешкодження чи захоронення.

Вплив на довкілля, здоров'я і умови проживання населення знаходиться в межах доступних нормативних значень. Передбачені технологічні рішення, методи керування та застосовані заходи забезпечують дотримання норм діючого природоохоронного законодавства. Проведення яких-небудь додаткових заходів щодо запобігання або зменшення фізичних видів дії на довкілля не доцільне.

Щодо технічної альтернативи 2

Технічна альтернатива 2 не розглядається, оскільки перевага надана проекту планованої діяльності.

Щодо територіальної альтернативи 1

Планована діяльність здійснюватиметься в межах земельної ділянки існуючого підприємства. Санітарно-захисна зона втримана.

Щодо територіальної альтернативи 2

Територіальна альтернатива 2 не розглядалася.

9. Належність планованої діяльності до першої чи другої категорії видів діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля та підлягають оцінці впливу на довкілля (зазначити відповідний пункт і частину статті 3 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»).

Об'єкт планованої діяльності відноситься до другої категорії видів планованої діяльності та об'єктів, які можуть мати значний вплив на довкілля і підлягають оцінці впливу на довкілля згідно Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»:

- стаття 3, частина 3 пункт 11: інші види діяльності: утилізація, видалення, оброблення, знешкодження, захоронення побутових відходів.

10. Наявність підстав для здійснення оцінки транскордонного впливу на довкілля (в тому числі наявність значного негативного транскордонного впливу на довкілля та перелік держав, довкілля яких може зазнати значного негативного транскордонного впливу (зацеплених держав)).

Підстав для здійснення оцінки впливу транскордонного впливу на довкілля немає.

11. Плановий обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Плановий обсяг досліджень та рівень деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з ОВД у відповідності із ст. 6 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля».

12. Процедура оцінки впливу на довкілля та можливості для участі у ній громадськості

Планована суб'єктом господарювання діяльність може мати вплив на довкілля і, отже, підлягає оцінці впливу на довкілля відповідно до Закону України «Про оцінку впливу на довкілля». Оцінка впливу на довкілля – це процедура, що передбачає:

підготовку суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля;

проведення громадського обговорення планованої діяльності;

аналіз уповноваженим органом звіту з оцінки впливу на довкілля, будь-якої додаткової інформації, яку надає суб'єкт господарювання, а також інформації, отриманої від громадськості під час громадського обговорення, іншої інформації;

надання уповноваженим органом мотивованого висновку з оцінки впливу на довкілля, що враховує результати аналізу, передбаченого абзацом п'ятим цього пункту;

врахування висновку з оцінки впливу на довкілля у рішенні про провадження планованої діяльності, зазначеної у пункті 14 цього повідомлення.

У висновку з оцінки впливу на довкілля уповноваженим органом, виходячи з оцінки впливу на довкілля планованої діяльності, визначає допустимість чи обґрунтованість недопустимість провадження планованої діяльності, а також екологічні умови її провадження. Забороняється розпочинати провадження планованої діяльності без оцінки впливу на довкілля та отримання рішення про провадження планованої діяльності. Процедура оцінки впливу на довкілля передбачає право і можливості громадськості для участі у такій процедурі, зокрема на стадії обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, а також на стадії розгляду уповноваженим органом поданого суб'єктом господарювання звіту з оцінки впливу на довкілля. На стадії громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля протягом щонайменше 25 робочих днів громадськості надається можливість надавати будь-які зауваження і пропозиції до звіту з оцінки впливу на довкілля та планованої діяльності, а також взяти участь у громадських слуханнях. Детальніше про процедуру громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля буде повідомлено в оголошенні про початок громадського обговорення.

Тимчасово, на період дії та в межах території карантину, встановленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби (COVID-19), спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, до повного його скасування та протягом 30 днів з дня скасування карантину, громадські слухання не проводяться і не призначаються на дати, що припадають на цей період, про що зазначається в оголошенні про початок громадського обговорення звіту з оцінки впливу на довкілля.

13. Громадське обговорення обсягу дослідження та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля

Протягом 20 робочих днів з дня оприлюднення цього повідомлення на офіційному веб-сайті уповноваженого органу громадськості має право надати уповноваженому органу, зазначеному у пункті 15 цього повідомлення, зауваження і пропозиції до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Надаючи такі зауваження і пропозиції, вкажіть реєстраційний номер справи про оцінку впливу на довкілля планованої діяльності в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля (зазначений на першій сторінці цього повідомлення). Це значно спростить процес реєстрації та розгляду ваших зауважень і пропозицій.

У разі отримання таких зауважень і пропозицій громадськості вони будуть розміщені в Єдиному реєстрі з оцінки впливу на довкілля та переданні суб'єкту господарювання (протягом трьох робочих днів з дня їх отримання). Особи, які надають зауваження і пропозиції, своїм підписом засвідчують свою згоду на обробку їх персональних даних. Суб'єкт господарювання під час підготовки звіту з оцінки впливу на довкілля зобов'язаний врахувати повністю, врахувати частково або обґрунтовано відхилити зауваження і пропозиції громадськості, надані у процесі громадського обговорення обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля. Детальна інформація про це включається до звіту з оцінки впливу на довкілля.

14. Рішення про провадження планованої діяльності.

Відповідно до законодавства рішенням про провадження даної планованої діяльності буде Висновок з оцінки впливу на довкілля, у якому визначено допустимість провадження такої планованої діяльності (ч. 3 ст. 11 Закону України «Про оцінку впливу на довкілля»), що видається Управлінням розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації.

15. Усі зауваження і пропозиції громадськості до планованої діяльності, обсягу досліджень та рівня деталізації інформації, що підлягає включенню до звіту з оцінки впливу на довкілля, необхідно надсилати до Управління розвитку територій та інфраструктури Вінницької обласної військової адміністрації, що знаходиться за адресою: 21021, м. Вінниця, вул. Василя Порика, 29; email: uprter@vin.gov.ua, тел: (0432) 43-74-08, контактна особа – Лісовенко Олена Віталіївна.

Цього тижня вітаємо!

Із днями народження: учасника бойових дій в Демократичній Республіці Афганістан, полковника у відставці, свого часу голову Якушинецької сільської ради та депутата Вінницької районної ради багатьох каденцій, ветерана праці - **Василя Йосиповича КАТИЛОВА**, у свій час очільника Вінницького районного комітету профспілки працівників агропромислового комплексу, ветерана праці - **Володимира Пилиповича МОРОЗА** (11 серпня), депутатку Вінницької районної ради - **Тетяну Михайлівну ЧЕРНИШ** (16 серпня).



Вітаючи наших шановних краян зі святами, подільськочорняни зичать їм міцного здоров'я, достатку й затишку в родині, здійснення всіх мрій та бажань, ще багато літ натхненної та творчої праці на благо жителів Вінницького району.

Вітаємо ветеранів війни та праці

Цього тижня свої 90-річні ювілеї відзначатимуть ветерани війни і праці: ланівчанка - **Зінаїда Порфирівна МАЗУР** (12 серпня), жителька Обідного - **Віра Дмитрівна ШВЕЦЬ** (14 серпня), мешканець Вінницьких Хуторів - **Петро Пантелеймонович ГАЙДАШ** (15 серпня).

День народження святкуватиме заступниця очільника первинного ветеранського осередку с.Вінницькі Хутори - **Ніна Олексіївна ШАТАЛЮК** (17.08.1991 р.н.).

Від імені активу Вінницької районної та місцевих ветеранських організацій щиро зичимо сивочолим іменинникам міцного здоров'я, достатку й злагоди в родині, гідної пошани від суспільства та держави, довгих літ щасливого життя під мирним українським небом.



Із повагою,
Петро ВАСИЛИНИЧ,
голова Вінницької районної організації ветеранів.

11 серпня - хмарно, дощ, t вдень +20...+23°C, вночі +10...+12°C. **12 серпня** - хмарно, гроза, t вдень +20...+25°C, вночі +15...+18°C. **13 серпня** - хмарно, дощ, t вдень +27...+29°C, вночі +16...+19°C. **14 серпня** - хмарно, дощ, t вдень +24...+26°C, вночі +17...+19°C. **15 серпня** - хмарно, дощ, t вдень +20...+22°C, вночі +15...+17°C. **16 серпня** - хмарно, дощ, t вдень +24...+26°C, вночі +16...+18°C. **17 серпня** - хмарно, дощ, t вдень +23...+25°C, вночі +15...+18°C.



Кулінарні цікавинки

Домашня ковбаса з курки

Нам потрібно: 2,5 кг курячого філе, 1 скл. вершків, 50 г коньяку, 2 ст.л. солі, 1 ст.л. коріандру, 1 ч.л. майорану, 1 ч.л. перцю чорного меленого, 5-6 зуб. часнику, 30 г вершкового масла.

Приготування. Частину курячого м'яса пропустіть через м'ясорубку, а частину наріжте ножем на маленькі кубики. Після цього додаємо сіль, чорний мелений перець, мелений коріандр, а також майоран. Часник пропускаємо через прес і відправляємо у майбутній фарш для ковбаси. У фарш додати 50 грамів коньяку, бренді або ж віскі. Після цього у фарш вливаємо вершки. Гарненько та ретельно перемішуємо руками увесь фарш. Накриваємо його плівкою і відправляємо в холодильник мінімум на 3 години. Далі нам знадобляться свинячі кишки, які уже були попередньо промиті та засолені. Їх ми промиваємо. З допомогою ковбасного шприца наповнюємо курячим фаршем. Зав'язуємо ковбаску з обох боків на вузлики. Ковбаса не повинна бути сильно набитою, інакше вона лопне під час приготування. Проколюємо її по всій кишці голкою. За бажанням кишку з фаршем можна перекручувати. Тоді вийде багато маленьких ковбасок. Тепер в каструлю вливаємо воду і кип'ятимо її. Як тільки вода закипіла, відправляємо в неї ковбасу. Вогонь зменшуємо до мінімального і варимо закуску приблизно 35 хвилин. Після цього ковбаску перекладаємо у форму для випікання. Запікаємо до рум'яної скоринки.



М'ясо по-французьки



Цибулю нарізаємо напівкільцями, помідори тонкими кільцями, сир натраємо на тертці. М'ясо викладаємо на деко, зверху кладемо цибулю, потім помідори, посипаємо натертим сиром і відправляємо в духовку. Запікаємо м'ясо по-французьки близько 40 хвилин при температурі 180 градусів, до утворення рум'яної скоринки.

Нам потрібно: 1 кг яловичого битка, 2 цибулини, 300 г твердого сиру, 4 помідори, сіль, перець - за смаком.

Приготування. Яловичий биток миемо, сушимо, нарізаємо пластинами завтовшки 1-1,5 см. Потім відбиваємо, солимо та перчимо з двох боків.

Печиво «Персики»

Нам потрібно: 60 г сметани, 100 г м'якого вершкового масла, 2 яйця, 300 г цукру, 400 г просіяного борошна, дрібка солі, 1/2 ч.л. розпушувача. **Начинка:** варене згущене молоко, горіхи мигдаль (або інші, за бажанням), морквяний та буряковий сік, цукор.

Приготування. Збити яйця з цукром і сіллю до пухкої маси. Додати сметану та вершкове масло. Злегка збити. Всыпать борошно з розпушувачем та замісити тісто. Тісто можна відправити на деякий час у холодильник. Тісто розділити на



невеликі шматочки однакового розміру. Скатати у кульки (шарики) викласти на лист, застелений пергаментом. Випікати при 180 хвилин 15-20 хв. Час випікання залежить від розміру печива та самої духовки. Готове печиво викласти та дати охолонути. Потім ножем обережно вирізати з нижньої частини печива заглиблення. Заповнити начинкою (як начинку можна використати абрикосовий джем або персиковий). Поєднати дві половинки. Вмокнути в морквяний та буряковий сік. Обвалити в цукрі.

Баунті по-домашньому зі згущеним молоком



Нам потрібно: 1 банка згущеного молока, 350 г кокосової стружки, 200 г шоколаду.

Приготування. Змішайте кокос зі згущеним молоком. Зліпите з них невеликі ковбаски (розміром приблизно, як і оригінальний батончик «Баунті»). Розтопіть шоколад

на водяній лазні й опустіть кожну ковбаску в цю масу. Викладіть шоколадки на деко, застелене пергаментом, і дайте час висохнути шоколаду, не менше однієї години. Райське задоволення готове.

Шарлотка з яблуками

Нам потрібно: 4-5 яблук, 4 яйця, 1 скл. цукру, 1 скл. борошна, 1/4 ч.л. розпушувача, 1 ст.л. ванільного цукру, 1-2 ст.л. манної крупи, 1-2 скл. з верхом цукру для посипання, олія для змащування форми.

Приготування. Яблука очистити і нарізати часточками (не крупно, але й не слайдами, приблизно сантиметр товщиною). Яйця збити з цукром до біла, додати ванільний цукор. Ввести просіяне з розпушувачем борошно. Перемішати. Форму змастити олією та обсипати манкою, розподілити її рівномірно по дну та стінках, викласти яблука та залити тістом. Зверху посипати рівномірно цукром. Цей крок обов'язковий, саме цей цукор дасть нам хрумку неймовірну скоринку. Випікати у розігрітій до 180 градусів духовці 30 хвилин. Готовність перевірити зубочисткою.



Вівсяне печиво



Нам потрібно: 250 г вершкового масла, 200 г цукру, 2 яйця, 10 г ванільного цукру, 150 г вівсяних пластівців, 180 г борошна, 1 ст. розпушувача, 50 г родзинок.

Приготування. Вершкове масло (кімнатної температури) збити з цукром до утворення пишної маси. Продовжуючи зби-

вати додати яйця та ванільний цукор. Борошно з розпушувачем просіяти та вмисити у тісто, також додати вимиті та просушені родзинки та вівсяні пластівці. Мокримі руками сформувати кульки розміром із м'ячик. Викласти їх на лист, вистелений пекарським папером і приплюснути. Після випікання печиво значно розійдеться, тому викладати його потрібно на великій відстані одна від одної. Випікати печиво в розігрітій до 180 градусів духовці приблизно 15 хвилин. Остудити.

Астрологічний прогноз на 15 - 21 серпня

середьтєся на головній справі, тоді ви багато що встигнете. Будь-які психологічні комплекси переборні, якщо у важку хвилину звернутися по допомогу до близької людини. Веселощі та приємна компанія порадують вас у вихідні. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - п'ятниця.

ДІВА (24.08-23.09). Не виключено, що ваша життєва активність буде трохи обмежена об'єктивними причинами. Не плівіть проти течії, залишайтеся тимчасово на других ролях, саме ця тактика призведе до найкращого результату. У вихідні будьте обережними, тому що можливе надходження навмисно перекрученої інформації, а також зросте активність недоброчинців. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - п'ятниця.

ТЕРЕЗИ (24.09-23.10). Постарайтеся скласти план першочергових дій і орієнтуватися по ньому, інакше ви потонете в численних справах і турботах. На роботі виявлять розумну обережність, не давайте причин для пліток заздрісним колегам. Справам доведеться присвятити багато сил і часу, але зайве перенапруження себе все-таки не варто. Доведіть розпочату справу до кінця, тоді у вихідні ніщо не зашкодить відпочинку. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - середа.

СКОРПІОН (24.10-22.11). Постарайтеся бути спокійною і врівноваженою людиною, не втрачайте контролю над емоціями. Можливо, тиждень буде досить напруженим через збільшення обсягу роботи, зате ви зможете дістати додатко-

вий прибуток. Добре обмірковані слова та дії зроблять сприятливе враження на начальство і колег. Ваш авторитет усталиться. Акуратність і уважність - ключові поняття вихідних. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - субота.

СТРІЛЕЦЬ (23.11-21.12). Ви будете багато спілкуватися, але постарайтеся при цьому не сваритися і привселюдно не з'ясувати стосунки. Ви будете розриватися між професійними обов'язками та сімейними справами. У вихідні бажано нікуди не спізнюватися і не скаржитися на життя. Налаштуйтеся позитивно. Сприятливий день - четвер, несприятливий - понеділок.

КОЗЕРІГ (22.12-20.01). У вас буде рівний гарний настрій, особливо, якщо дасте собі можливість відпочити. Можливий початок повільного, але вірного просування кар'єрними сходами. Дипломатія і такт дозволять успішно вирішувати поточні проблеми. У вихідні з'явиться шанс вирушити в захоплюючу поїздку. Сприятливий день - п'ятниця, несприятливий - середа.

ВОДОЛІЙ (21.01-19.02). Вам необхідно правильно розраховувати свої сили, і тоді багато що зможете встигнути. На роботі знадобиться об'єктивність для виправлення недоліків і дрібних неточностей. У деяких ситуаціях успіху сприяє наступальна тактика, тільки не перестарайтесь. У вихідні на вас очікують гарні події, які додадуть впевненості у власних силах. Сприятливий день - понеділок, несприятливий - п'ятниця.

РИБИ (20.02-20.03). Вас очікують сприятливі зміни, так що не варто боятися їх. Контакти і зустрічі віднімуть багато часу, але принесуть дохід в майбутньому. Пам'ятайте, що на чужому нещасті своє щастя не побудуєш. У вихідні ви зможете вирішити наявні в родині протиріччя. Сприятливий день - середа, несприятливий - субота.

ОВЕН (21.03-20.04). Можливі певні труднощі, перед якими вам не варто відступати і успіх просто неминує. У роботі краще опиратися на перевірені методи, а нестандартні підходи використати тільки як доповнення. Необхідно проявляти терпіння і завзятість. У вихідні не сидіть вдома, збагатіть себе новими враженнями. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - четвер.

ТЕЛЕЦЬ (21.04-21.05). Вам доведеться виявити терпіння та дипломатичність щодо оточуючих людей, не варто уриватися в їхній внутрішній світ без запрошення. Занадто швидке виконання бажань повинне насторожити, не виключено, що вас у такій спосіб просто заманюють у пастку. Вихідні краще провести з близькими людьми. Сприятливий день - середа, несприятливий - субота.

БЛИЗНЮКИ (22.05-21.06). Не варто будувати грандіозних планів, буде краще поки трохи відпочити та зібратися з силами. Безжалісно позбувайтесь від непотрібного мотлоху, звільняйте простір для позитивних змін у кар'єрі та особистому житті. Ваші енергія і напір стануть гарантом успіху в багатьох справах. Вихідні краще присвятити пасивному відпочинку. Сприятливий день - четвер, несприятливий - понеділок.

РАК (22.06-23.07). Прислухайтесь до своєї інтуїції, і тоді ви зможете ухвалювати такі рішення, які забезпечать успіх і процвітання. На роботі імовірно зміни до кращого. Виявіть комунікабельність, і ви не пошкодуєте про це. Постарайтеся не пропустити якусь важливу інформацію. У вихідні намагайтеся відсунути всі свої турботи і повеселитися від душі в колі друзів. Сприятливий день - вівторок, несприятливий - середа.

ЛЕВ (24.07-23.08). Вам би не зашкодила обережність, адже будь-які мрії можуть реалізуватися. Зо-

"ПОДІЛЬСЬКА ЗОРЯ"

Вінницька регіональна газета.

редактор

Ф.І.БЕЖНАР

ПЕРЕДПЛАТНІ ІНДЕКСИ
ПЕРІОДИЧНОГО ВИДАННЯ
ДЛЯ ОРГАНІЗАЦІЙ - 40699;
ДЛЯ НАСЕЛЕННЯ - 61487

Газета зареєстрована
Головним територіальним
управлінням юстиції у
Вінницькій області
15.03.2019 р.

Реєстраційне свідоцтво
ВЦ №1051-409 ПР.

Засновник: Трудовий
колектив Товариства з
обмеженою
відповідальністю "Редакція
Вінницької регіональної
газети "Подільська зоря"

Газета виходить щочетверга,
видається українською, а також
російською мовами. Спосіб
друку - офсетний, обсяг 3
друковані аркуші. Формат А-3.

Розповсюджується
у Вінницькій області.
Видавець: Товариство з
обмеженою відповідальністю
"Редакція Вінницької
регіональної газети
"Подільська зоря".

Редакція не завжди поділяє точку
зору авторів публікацій. Відповідаль-
ність за надруковані та вкладені в
газету листівки, матеріали, рекламні
оголошення несуть автори та
рекламодавці. Редакція залишає за
собою право редагувати та скорочу-
вати текст. При передруці матеріалів
посилання на «Подільську зорю»
обов'язкове. Матеріали, позначені
публікуються на правах
реклами.

Адреса редакції:
21100, м. Вінниця,
вул. Брацлавська, 31.
Телефони редакції:

Редактор 27-55-14.

Рекламного відділу 27-77-07.

Бухгалтерії 27-53-35.

РОЗРАХУНКОВИЙ РАХУНОК:
№UA65302076000026007300901415,
Вінницьке обласне управління АТ
«Ощадбанк»,
МФО 302076,
інд. код 02471361,
Зам. №222829.
Наклад - 1500.
Газета віддрукована
у ТОВ "Прес Корпорейшн Лімітед",
м.Вінниця,
вул.Чехова, 12-А.
Тел. (0432) 55-63-97.